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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! UWAGA NA MARZNĄCE OPADY!  

IMGW w Krakowie prognozuje słabe opady marznącego deszczu lub 

mżawki powodujące gołoledź. Ostrzeżenie obowiązuje od dzisiaj, od godz. 

22.00 do jutra, 10 lutego do godz. 10.00. Apelujemy o zachowanie szczególnej 

ostrożności na drogach, chodnikach i ścieżkach rowerowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA KADENCJA RADY KRAKOWSKICH SENIORÓW I PONAD 15,8 MLN 

ZŁ NA DZIAŁANIA W 2026 ROKU 

Rada Krakowskich Seniorów od ponad dekady odgrywa kluczową rolę w 

kształtowaniu polityki senioralnej miasta. Dziś trudno wyobrazić sobie Kraków 

bez tego gremium, które umożliwia osobom starszym realny udział w 

podejmowaniu decyzji. Zakończenie IV kadencji Rady i powołanie jej V składu 

to okazja do podsumowań oraz przedstawienia konkretnych planów i budżetu 

na działania senioralne w 2026 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! JAK MA WYGLĄDAĆ NOWE MIESZKALNICTWO W KRAKOWIE? 

ODPOWIEDŹ DA KONKURS 

4 lutego Zarząd Inwestycji Miejskich podpisał umowę ze 

Stowarzyszeniem Architektów Polskich Oddział w Krakowie na kompleksową 

organizację i przeprowadzenie dwóch konkursów architektoniczno-

urbanistycznych dla planowanych inwestycji mieszkaniowych przy ulicach 

Dekerta i Wielickiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308691,29,komunikat,uwaga_na_marznace_opady_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308700,26,komunikat,nowa_kadencja_rady_krakowskich_seniorow_i_ponad_15_8_mln_zl_na_dzialania_w_2026_roku.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308430,26,komunikat,jak_ma_wygladac_nowe_mieszkalnictwo_w_krakowie__odpowiedz_da_konkurs_.html
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NOWE! KRAKÓW WŁĄCZA SIĘ W EUROPEJSKIE STARANIA O POPRAWĘ 

BEZPIECZEŃSTWA RUCHU DROGOWEGO 

Miasto Kraków zaangażowało się w działania podejmowane w ramach 

Europejskiej Karty Bezpieczeństwa Ruchu Drogowego (European Road Safety 

Charter – ERSC). 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (piotr.subik@um.krakow.pl).  

 

NOWE! AUKCJA NA NAJEM LOKALI UŻYTKOWYCH – 27 LUTEGO 

Zarząd Budynków Komunalnych w Krakowie zaprasza przedsiębiorców, 

organizacje pozarządowe oraz wszystkie zainteresowane podmioty do udziału w 

kolejnej aukcji na najem miejskich lokali użytkowych. Wydarzenie odbędzie się 

w piątek, 27 lutego w siedzibie ZBK przy ul. Czerwieńskiego 16, w sali 

konferencyjnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NABÓR DO NAGRODY IM. KAZIMIERY BUJWIDOWEJ  

Wyróżnienie przyznawane jest krakowiankom, których postawa i 

działalność mają realny wpływ na życie społeczne, zawodowe i środowiskowe 

miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

INTEL EXTREME MASTERS KRAKÓW 2026  

6 lutego rozpoczęły się finały historycznego, pierwszego turnieju Intel 

Extreme Masters Kraków. Sześć najlepszych drużyn Counter-Strike’a 

rywalizowało na oczach tysięcy kibiców w TAURON Arenie Kraków oraz 

milionów widzów online o nagrody z puli 1 250 000 dolarów i legendarne 

esportowe trofeum. Zmagania zakończyły się wielkim finałem 8 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MPO: ODBIÓR NATURALNYCH CHOINEK DO 13 LUTEGO 

Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania do 13 lutego prowadzi odbiór 

ciętych, naturalnych choinek. Zgodnie z harmonogramem odbioru należy ją 

wystawić w miejscu dostępnym i widocznym z ulicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OGARNIJ URZĄD”: JAK ROZLICZYĆ PIT? 

Pracujesz? Wykonujesz zlecenia? Dorabiasz sobie drobnymi pracami lub 

https://krakow.pl/aktualnosci/308568,1912,komunikat,krakow_wlacza_sie_w_europejskie_starania_o_poprawe_bezpieczenstwa_ruchu_drogowego.html
mailto:piotr.subik@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308571,32,komunikat,aukcja_na_najem_lokali_uzytkowych___27_lutego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308595,29,komunikat,nabor_do_nagrody_im__kazimiery_bujwidowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308556,26,komunikat,intel_extreme_masters_krakow_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308607,2163,komunikat,mpo__odbior_naturalnych_choinek_do_13_lutego.html
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projektami? Uzyskałeś dochód w 2025 roku? To oznacza, że będziesz musiał 

rozliczyć PIT, czyli podatek dochodowy od osób fizycznych. Zapraszamy do 

obejrzenia stworzonego w ramach programu „Młody Kraków” filmiku, który 

krok po kroku przeprowadzi przez cały proces rozliczeniowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LODOWE KRÓLESTWO NA ZAKRZÓWKU – ICE CUP POLAND W ZIMOWYM 

PŁYWANIU 

W najbliższą sobotę, 14 lutego, na Zakrzówku po raz pierwszy w 

Krakowie odbędą się zawody z ogólnopolskiego cyklu Ice Cup Poland – 

krajowego pucharu w zimowym pływaniu. Wydarzenie zgromadzi czołowych 

zawodników i zawodniczki z całej Polski, specjalizujących się w jednej z 

najbardziej wymagających i dynamicznie rozwijających się dyscyplin sportów 

zimowych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WALENTYNKI NA BIEGOWO: 10. EDYCJA KRAKOWSKIEGO BIEGU 

WALENTYNKOWEGO 

W Parku Jordana 15 lutego po raz kolejny mieszkańcy Krakowa wyruszą 

w pięciokilometrową trasę wokół Błoń, aby uczcić święto zakochanych. Biegowe 

Walentynki to już tradycja naszego miasta. W tym roku świętujemy jubileusz - 

10. edycję Krakowskiego Biegu Walentynkowego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ADOPTUJ CHOMIKA EUROPEJSKIEGO 

Fundacja WWF Polska zaprasza do włączenia się w akcję wspierającą 

ochronę chomika europejskiego, jednego z najszybciej ginących ssaków Europy, 

którego liczebność drastycznie spada. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RODZICIELSTWO PEŁNE RELACJI – WARSZTATY DLA RODZICÓW 

Dojrzewanie to złożony proces intensywnych zmian fizycznych i 

psychicznych. Dorastające dzieci potrafią bardzo impulsywnie reagować na z 

pozoru neutralne wydarzenia, ponoszą je emocje, bywają roztargnione, 

zagubione. To wpływa na relacje z rodzeństwem i rodzicami, zmienia dynamikę 

życia rodzinnego. Jak umiejętnie wspierać nastolatka w tym trudnym okresie i 

jednocześnie dbać o swój balans emocjonalny? Jak rozmawiać z nastoletnim 

https://krakow.pl/aktualnosci/308652,34,komunikat,_ogarnij_urzad%E2%80%9D__jak_rozliczyc_pit_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308622,202,komunikat,lodowe_krolestwo_na_zakrzowku___ice_cup_poland_w_zimowym_plywaniu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301409,202,komunikat,walentynki_na_biegowo__10__edycja_krakowskiego_biegu_walentynkowego_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308619,2163,komunikat,adoptuj_chomika_europejskiego.html
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dzieckiem, by zostać usłyszanym? 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TWOJE TALENTY – ODKRYJ SWOJE MOCNE STRONY I ZAPLANUJ 

PRZYSZŁOŚĆ 

Czy nastolatki znają swoje mocne strony i wiedzą, w jakim kierunku chcą 

rozwijać swoją przyszłą karierę? Już w sobotę, 7 marca, w Strefie Nastolatka w 

Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki odbędą się bezpłatne warsztaty z job 

coachką Dorotą Uszko, które pomogą im lepiej poznać swoje talenty i 

możliwości. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RATOWNIK W KAŻDYM DOMU – WARSZTATY Z ZAKRESU PIERWSZEJ 

POMOCY 

Rada i Zarząd Dzielnicy III Prądnik Czerwony zapraszają opiekunów wraz 

z dziećmi w wieku 6–10 lat na bezpłatne warsztaty z zakresu pierwszej pomocy 

w formule dziecko–opiekun. Zajęcia odbędą się we wtorek, 10 lutego, w 

Czerwonoprądnickim Domu Kultury przy ul. Dobrego Pasterza 100. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! ASFALTOWANIE NA ULICY OPOLSKIEJ – ZMIANY 11 I 12 LUTEGO 

W tym tygodniu na ulicy Opolskiej prowadzone będą prace awaryjne 

związane z wymianą nawierzchni asfaltowej. Roboty obejmą środkowy pas 

ruchu w kierunku Nowej Huty – na odcinku od ulicy Józefa Mehoffera do rejonu 

ulicy Heleny Modrzejewskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA SIECI GAZOWEJ NA AL. ANDERSA I PRZYJAŹNI 

Do 31 marca potrwają prace przy przebudowie sieci gazowej wraz z 

przyłączami na Alei Andersa i Alei Przyjaźni. Roboty obejmą rejon Placu 

Centralnego oraz fragmenty obu ulic i mogą powodować lokalne utrudnienia dla 

pieszych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308697,2431,komunikat,rodzicielstwo_pelne_relacji___warsztaty_dla_rodzicow.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308649,2431,komunikat,twoje_talenty___odkryj_swoje_mocne_strony_i_zaplanuj_przyszlosc.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/308565,2316,komunikat,ratownik_w_kazdym_domu___warsztaty_z_zakresu_pierwszej_pomocy.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/308559,2317,komunikat,asfaltowanie_na_ulicy_opolskiej___zmiany_10_i_11_lutego.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/308547,2332,komunikat,przebudowa_sieci_gazowej_na_al__andersa_i_przyjazni.html
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WE WTOREK  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 11:00 - uroczystości w 86. rocznicę pierwszej masowej deportacji obywateli 

polskich w głąb Związku Sowieckiego, Centrum Dokumentacji Zsyłek, Wypędzeń i 

Przesiedleń UKEN w Krakowie, Fort Skotniki 52 ½ N, ul. Kozienicka 24 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 11:00 - otwarcie drugiego w Krakowie „Centrum dla Rodzin”, os. Krakowiaków 2 

 

                                                    Jan Machowski  

                                                    Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 


